

# 50个“美食品鉴官”名额一抢而空 元宵口味品鉴今日开始

本报讯(记者 董琳)昨日,“新晚报·冰城口碑榜”第一弹“元宵品鉴”活动刚一启动就引来众多读者和网友的关注,600余名“资深吃友”申请报名,想要一展自己的品鉴功底,这使得50位美食品鉴官的名额很快被一抢而空。

随着本报和新晚报官方微信“招募令”的发布,昨天一早开始,微信后台留言申请报名“品鉴官”的人数就

迅速增长。截至昨天16时,记者在新晚报官方微信后台查询看到,申请报名的留言已达613条。为了保证公平性,小编按照申请时间顺序确定了50名“品鉴官”,并依次与他们取得联系,通知领取元宵的时间、地点和方式。

在这里,对于成功报名的“品鉴官”,我们要说一声恭喜;对于未报名成功的“小伙伴”,我们也向您表示感谢,同时,也希望您不要灰心,因为“第一弹”之后,“新晚报·冰城口碑榜”还会有更多的产品等待您的品鉴和体验。持续关注新晚报,就可能成为我们下一位品鉴官。

## 美食品鉴官守则

美食品鉴官们请注意了,如果您已接到报名成功确认电话并确认参加此次活动,请务必按照通知的时间到指定地点领取试吃元宵(汤圆)及品鉴表,并现场加入美食品鉴微信群。我们会为每位品鉴官随机发放两袋元宵(汤圆)。

作为一名合格的美食品鉴官,您有一天的时间对试吃元宵(汤圆)进行全方位品鉴,并从形状、甜度、粘稠度、口味等角度写下您中肯的评语,并及时上传照片和视频。

2月13日,本报将公布品鉴结果,让我们拭目以待到底哪款元宵(汤圆)最让人感兴趣,哪个口味更符合哈尔滨人的味蕾吧。



新晚报制图 宋占晨

## 2022新晚报 冰城口碑榜



爱心的哥护送患儿抵达哈尔滨市儿童医院。 的哥供图



医护人员救治患儿。儿童医院供图

## 早产女婴跨省来哈救治

# 冰城的哥一夜未眠助力就医

本报讯(记者 王铁军)一名患有先天性心脏病和严重肺炎、早产一个半月的女婴急需转院治疗,孩子在急救车上靠呼吸机维持,正从呼伦贝尔赶来哈尔滨。为了帮忙引路送医,冰城多名爱心的哥从深夜忙到次日4时,顺利对接并引领拉载患儿的车辆抵达医院。

9日18时30分,正在营运的哈尔滨的士联盟爱心车队驾驶员吕博为收到了一条求助信息,内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区一名出生不久的女婴因患先天性心脏病以及严重肺炎病情危急,急需跨省来哈尔滨市儿童医院救治,患儿家属希望爱心人士帮忙引路。闻讯后,吕博为立刻与患儿家属取得联系,同时呼叫队友们一起前来帮忙。

据了解,该女婴是早产儿,出生不到一个月,患有先天性心脏病、肺动脉高压等疾病,一直在当

地医院治疗。当天孩子状态不好,需要呼吸机供氧,于是家属决定用急救车送患儿到哈尔滨市儿童医院救治,来的路上由于不熟悉哈市路况,所以发出求助。

吕博为了解到,呼伦贝尔距哈市有760多公里,一路上需要七八个小时,得把下高速和入院前的准备工作提前做好。于是他和刘成义两位驾驶员赶往哈大高速大耿家入城口接引拉载患儿的急救车。为了在疫情防控期间节省时间顺利通过检疫卡口,他们提前将患儿一家人的核酸检测报告和健康码等信息与卡口的工作人员进行了对接。

与此同时在儿童医院,的士联盟爱心车队的曲洪军和杨彦丰赶去挂号,开辟绿色就医通道等待急救车到达。

4名爱心驾驶员几乎忙了一整夜,于10日4时10分顺利接到了拉载患儿的急救车,从高速口到

儿童医院接近20公里的路程,仅用了10分钟左右。因为惦记着孩子,爱心驾驶员10日上午再次与患儿家属取得了联系,嘱咐家属多注意身体,有需要可以随时呼叫。对此,家属表示十分感谢。

记者随后从哈尔滨医科大学附属哈尔滨儿童医院了解到,在患儿来哈途中,重症医学科值班医生田瑞葳一直与陪护患儿的家属保持着电话联系,随时关注患儿病情并及时给予救护指导。当装着患儿的保温箱推入急诊科后,吴楠医师、朱莹护士等医护人员为患儿进行了紧急诊查。据重症医学科田瑞葳医师介绍,患儿入院时重度呼吸衰竭,医生立即为其进行气管插管呼吸机治疗,同时完善床旁心脏彩超等相关检查。经过3个多小时救治,患儿的病情趋于稳定,目前仍在PICU儿科重症监护病房中治疗。

“新闻110”线索提供

## 红灯笼 扮靓老街



本报讯(记者 毕博文/摄)“我猜出来啦,这个灯谜的答案是‘元宵节’”,中央大街上一市民兴奋地举起手中的灯谜和朋友们分享着答案。张灯结彩挂灯笼,夜晚的中央大街流光溢彩,距正月十五的到来还有几日,老街已被一串串大红的灯笼照得别样光彩,营造出喜庆、祥和的氛围,前来观灯的人们络绎不绝,猜谜兴致高。

正月十五为“元宵节”,是中国的传统节日之一,主要有赏花灯、吃汤圆、猜灯谜等一系列传统民俗活动。据了解,中央大街猜灯谜活动将在2月13日(正月十三)——15日(正月十五)期间举办,猜对有奖,奖品每天限量500份,每人仅限参加一次,奖品兑完即止,感兴趣的市民届时可以前来参与。